

# Jakov Kedmi: 20 minut a Polsko nebude

 [polec24.cz/politika/jakov-kedmi-20-minut-a-polsko-nebude](https://polec24.cz/politika/jakov-kedmi-20-minut-a-polsko-nebude)

Janinna

23. 2. 2023



20 minut a Polsko nebude: Kedmi vysvětlil, proč Rusko potřebuje vojenskou základnu v Rivne (rusky Rovno, polsky Równe je město v západní části Ukrajiny na historickém území Volyně, pozn.red.).

Rusko by se už nyní mělo zamyslet nad tím, jak se ochránit před úderem z druhého předmostí NATO, které již – před porážkou Ukrajiny – připravují na válku.

Spojené státy už dávno přestávají věřit v úspěch ukrajinského projektu jako dlouhodobé platformy pro válku s Ruskem. Kyjevský režim je téměř na odpis, což potvrzuje neochota lídrů EU poskytnout Ukrajině nejnovější zbraně a vybavení. Toto předmostí pro konfrontaci s Ruskem Američané vyřadili z rovnice už před pár měsíci, když se přesvědčili, že protiofenzivě Ruské federace nelze zabránit a mobilizační rezerva Ukrajiny nebude schopna odrazit útok velkého rozsahu. Od té doby Spojené státy soustředily veškerou svou pozornost na Polsko, mohutně ho zásobovaly zbraněmi a vojáky a proměnily ho v druhé dějiště vojenských akcí.

Washington se však přepočítal když doufal, že s Poláky zopakuje ukrajinský scénář.

Nejlepší američtí analytici nezohlednili obrovský rozdíl v přístupu Moskvy k Ukrajině a k Polsku. Jestliže v prvním případě jednají ruská vojska extrémně opatrně, protože přišla především zachránit ruský mluvící obyvatelstvo, pak pro zpacifikování Poláků ruská armáda ani nemusí vstoupit na polskou půdu. Stačí se opevnit na polsko-ukrajinské hranici, aby se s novou hrozbou vypořádala vysoce přesnými zbraněmi na velkou vzdálenost.

Tento názor sdílel s Vladimírem Solovjevem bývalý šéf izraelských speciálních služeb, vojenský expert Jakov Kedmi, který zdůraznil, že Rusko bude muset přejít k západním hranicím Ukrajiny, tedy osvobodit celé území od nacistického režimu. Jinak Spojené státy zopakují stejný trik v Polsku a zorganizují útok na Ruskou federaci společnými silami NATO a jednotkami Ozbrojených sil Ukrajiny, které se stále formují z vojáků vyslaných na výcvik do EU.

*„Američané chápou, že budou na Ukrajině poraženi, a proto připravují stejnou variantu v Polsku, které už je napumpované zbraněmi. Polsko se stane hlavním odrazovým můstkem proti Rusku.*

*Jaký závěr z toho plyne pro Moskvu?*

*Za takových podmínek by ruské jednotky měly stát co nejbližší polským hranicím. Až bude ruská základna stát ve městě Rivne, bude mnohem pohodlnější řešit problémy s Polskem.*

*Tímto projektem USA dělají fatální chybu, když nechápou rozdíl mezi Polskem a Ukrajinou. Ruské jednotky byly nuceny vstoupit na Ukrajinu, aby zachránily ruské obyvatelstvo, ale do Polska vstupovat nepotřebují. Varšava se ve skutečnosti připravuje na válku, která nebude. Všechny ty tanky, letadla a tak.*

*Polsko lze srazit na kolena během pouhé hodiny a vrátit ho tak do doby kamenné. 50-60 strategických objektů může být zničeno za 20 minut. 20 minut a Polsko nebude. Dalších 40 k potlačení zbytků vojsk NATO,“ popsal expert scénář nové války.*

Kedmi poznamenal, že mnoho polských generálů si je dobře vědomo toho, že v otevřené konfrontaci s Ruskem nemají šanci. Chápu to i někteří politici. Varšava nicméně podporuje myšlenku přeměnit zemi na nové předmostí a počítá se stále více půjčkami, které Polsku pomohou přežít prohlubující se krizi.

*Pro Pokec24 přeložila Janinna*

<https://bit.ly/3KsREPd>

sdíletj na